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Obec Lichkov 
Zastupitelstvo obce Lichkov 

Č.j.:OULi/493/eč.593/2025-STAR 
Spisový/skartační znak: 101.2.1/A.10 

Přílohy – počet/listů: 1/1 
Počet listů: 2 

Zápis 
z pracovního (neveřejného) zasedání Zastupitelstva obce Lichkov, 

ze dne 28. dubna 2025, od 16:30 hodin v zasedací místnosti OÚ Lichkov. 

Přítomni: Mgr. Roman Richtr, Stanislav Moravec, Mgr. Marie Foglová, Martin Matoulek a Alexandra 
Stejskalová; ostatní zastupitelé omluveni 

Přizváni: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx – specialista rozvoje lokalit a vztahů obchodní společnosti ČEZ 
Obnovitelné zdroje, s.r.o. 

Pracovní zasedání Zastupitelstva obce Lichkov (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 16:30 
hodin starostou obce panem Mgr. Romanem Richtrem („dále jen „předsedající“). 

Podklady k jednání byly zastupitelům zaslány prostřednictvím e-mailu v popoledních hodinách 
dne 17. dubna 2025. 

Na programu pracovního zasedání byl projednáván záměr obchodní společnosti ČEZ 
Obnovitelné zdroje, s.r.o. na výstavbu větrných elektráren na katastru obce Lichkov – dle původní 
korespondence doložené panem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, ze dne 24. února 2025 a 
projednávané v diskuzi, v rámci zasedání zastupitelstva, dne 14. dubna 2025. 

Pan xxxxxxxxxxxxxxxxxxx přítomným zastupitelům představil záměr výstavby VTE v jedné 
lokalitě na katastru obce Lichkov, přednesl potřeby a požadavky, nabídl spoluprací a spoluúčast obce na 
projektu, včetně finančního bonusu. Základní parametry užité technologie budou určeny v průběhu 
prvotní fáze developmentu. Předběžně, na základě know-how a konzultace s Ústavem fyziky atmosféry 
při AV ČR, je naše lokalita vhodná pro elektrárny vyšší kategorie, což je elektrárna s průměrem rotoru 
do 150 m. Výkon u těchto strojů se pohybuje okolo 4,5 MW. Celková výška elektrárny se bude 
pohybovat do 200 m. Typickým představitelem těchto strojů je v modelových příkladech použitá 
technologie firmy Enercon, model E138. Maximální možný potenciál katastru Lichkova jsou 2 turbíny. 
Obec je primárním partnerem a projekt se snaží koncipovat způsobem, který reflektuje rozvoj obce, 
včetně možností volby rozvojových lokalit, využití přístupových cest a volby kompenzačních opatření. 
Ve všech případech je řešena ekonomičnost projektu, a pokud to bude dávat smysl, tak se budou snažit 
přizpůsobit požadavkům obce. Projekt vyjednávají na všech úrovních, a to nejen s obcí, ale i na úrovni 
kraje a dalších zúčastněných subjektů, tím značně zvyšují šanci jejich projektů na úspěch. Nemají snahu 
jen zasmluvnit a čekat, ale proaktivně jednají za účelem dotažení projektu do konce. V lokalitě mají 
dostatečnou kapacitu, aby projekt zrealizovali v plné šíři. Podmínkou je změna Územního plánu 
Lichkov. Obci nabízí výběr ze tří forem spolupráce, a to formou plánovací smlouvy – fixní částka, 
formou plánovací smlouvy – procento z tržeb nebo formou společného podniku. 

Specialistu zaujala možnost napojení VTE na linku VN 22 kV, prostřednictvím obecní přípojky 
VN 22 kV (přípojka pro fabriku – nadzemní vedení VN, 2x úsekový odpojovač, trafostanice UO-0800 
22/04 kV). Následně odpovídal na otázky zastupitelů. Probírána byla technologie, výkon a možnosti 
provozu, odstávky, servis, hlučnost, územní plán, posudky SEA a EIA, napojovací bod, typy spolupráce, 
stavba, likvidace, fond na likvidaci technologie, beseda s občany, zasedání zastupitelstva, původní 
referendum a další. 

V 17:45 hodin odchod hosta – specialisty rozvoje lokalit a vztahů obchodní společnosti ČEZ 

Obnovitelné zdroje, s.r.o. 

Zastupitelé dále jednali o možném postupu, kde bylo dohodnuto, že k záměru výstavby VTE 
bude svolána beseda – veřejná schůze, která se bude konat na sále, předběžně dne 6. června 2025. 
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Následovat bude veřejné zasedání zastupitelstva, které se bude konat na sále, dne 9. června 2025 od 
18:00 hodin – dle harmonogramu. Zastupitelstvo by tak mělo jednat o záměru výstavby VTE na katastru 
obce Lichkov (počet VTE, lokalita – pozemkové parcely, instalovaný výkon, napojovací bod, vyhlášení 
referenda). Původní referendum k výstavbě VTE, v lokalitě „Hraničního kopce“ v k. ú. Lichkov, se 
konalo dne 8. září 2007, s výsledkem 91,81 % platných hlasů pro výstavbu. Vzhledem ke změně záměru 
a ke „stáří“ referenda, které je stále platné, zastupitelé preferují vypsání nového referenda, které by bylo 
možné spojit s podzimními volbami do poslanecké sněmovny. 

Zasedání zastupitelstva ukončeno v 18:23 hodin téhož dne. 

 Zápis byl vyhotoven dne 29. dubna 2025. 

   

   
Místostarosta obce: Zapsal: Starosta obce: 

Stanislav Moravec Mgr. Roman Richtr Mgr. Roman Richtr 

 


